
 

 
ЛОЗУВАТСЬКИЙ ЛІЦЕЙ 

ШПОЛЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ОБ’ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

НАКАЗ 

27.05.2024                                                                                                               №97 

 

с. Лозуватка 

Про роботу учнівського 

самоврядування «Єдина родина» 

за 2023/2024 н.р. 

Згідно плану роботи навчального закладу на 2023/2024н.р. протягом квітня 

вивчався стан роботи учнівського самоврядування в ліцеї. 

Органи учнівського самоврядування і педагогічний колектив ліцею працювали 

за такими напрямками виховної роботи: 

1.​ Ціннісне ставлення особистості до суспільства, і держави. 

2.​ Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей. 

Учнівське самоврядування «Єдина родина» у Лозуватському ліцеї - це засіб 

розширення діапазону діяльності дорослих і дітей – членів єдиного колективу, 

можливостей для їх об'єднання, творчого пошуку, виявлення ініціативи. Це засіб 

жити і працювати за законами демократичного - суспільства, де існують 

гуманістичні відносини між людьми. 

Головне завдання учнівського самоврядування - це розвиток соціальної 

активності учнів, виховання в них почуття власної гідності, надання 

їмможливості виявити себе, формування управлінських навичок. Структура 

учнівського самоврядування в - це рада міністрів, під керівництвом якого в 

системі самоврядування діють міністерства: 

Міністерство освіти 



Міністерство дисципліни 

Міністерство праці 

Міністерство з культури 

Міністерство інформації 

Міністерство добрих і корисних справ 

Міністерство спорту 

-Міністерство фінансів 

Щомісяця проходять засідання учнівської ради, де розглядаються робочі 

та планові питання (згідно плану роботи на 2023/2024 н. р.). У вересні відбулося  

засідання «Єдиної родини». 02 вересня шкільний парламент розподілив 

доручення та затвердив план роботи на I семестр, ознайомив нових учасників 

парламенту з Положенням про учнівське самоврядування в школі. 03 жовтня 

відбулося засідання учнівської ради з метою організації та діяльності Школи 

молодого лідера, підготовки та проведення у школі Дня вчителя, участі учнів у 

Лізі старшокласників та підсумки проектів за жовтень, організація проведення 

осіннього ярмарку «Хвиля доброти».03 листопада шкільний парламент розглянув 

питання підбиття підсумків з дотримання санітарного стану класних кімнат, 

результати рейдів – перевірок шкільної форми, підготовку та проведення заходів 

на листопад. 06 грудня було проведено анкетування членів Парламенту з метою 

визначення ефективності їх роботи, обговорення проведення новорічних свят та 

внесення пропозицій щодо планування заходів на зимові канікули. 17 січня 

члени парламенту «Єдина родина» підвели підсумкинавчання за І семестр, 

скоригували план роботи учнівського самоврядуванняна II семестр, наголосили 

про перевірку санітарного стану класних кімнат, атакож обговорили організацію 

акції до Всесвітнього дня спасибі, акції «Обіймимене» до Міжнародного дня 

обіймів, та акції «Пам'ятаємо!» до Дня вшанування пам'яті, загиблих під 

Крутами. 04 лютого на засіданні було вирішено організувати акцію по збору 

макулатури «Зелена планета», підготуватися до вечора – відпочинку, 

присвяченому Дню Святого Валентина, та  . 

17  березня на засідання учнівського самоврядування було вирішено провести 

он-лайн майстер класи на різноманітну тематику, робота міністерства культури та 

відпочинку щодо організації змістовного та цікавого дозвілля, організація 



виховних заходів, присвячених пам’яті Т. Г. Шевченка.08 квітня організація 

он-лайн заходів до дня пам’яті Чорнобильської трагедії, організацію і проведення 

он-лайн заходів  Пам’яті до Дня Перемоги, проведення он-лайн перевірок 

своєчасного підключення до он-лайн уроків. 

16 травня було розглянуто питання підсумки роботи учнівського парламенту за 

навчальний рік. Звіт голів комісій та кожного члена комісії та он-лайн організація 

проведення свята останнього дзвоника. 

«Єдина родина» активно допомагає педагогам у використанні нових форм 

виховної роботи з учнями, національних традицій, включатися у виховнуроботу 

із запобігання і подолання серед учнів куріння, вживання алкоголю інаркотиків. 

До органів самоврядування відібрано найавторитетніших лідерівучнівського 

колективу. Члени учнівського самоврядування є взірцем длявихованців у 

ставленні до своїх учнівських обов'язків. Діяльність учнівськогосамоврядування 

у навчально-виховному процесі школиприщеплює смак досуспільно-корисної 

діяльності в інших учнів. При залученні до громадськоїроботи вихованців 

виявляються нові сторони їх особистості, які знайшлипростір для свого розвитку. 

Члени самоврядування систематично звітуються перед колективом, щодає 

можливість здійснювати моніторинг за їх діяльністю, сприяє її поліпшенню, 

атакож запобігає можливим зловживанням становищем у колективі. 

Аналізуючи роботу шкільного самоврядування за 2022-2023н.р., слід 

підкреслити підвищену активність учнів 7, 8. 9 та  11 класів (класні керівники 

Демченко Н.І., Діхтяренко Л.М., Баштан Т.В., Кравець Н.У.) щодо участі у 

шкільному житті. Вони ініціаторами цікавих ідей, учасниками різноманітних 

заходів в школі та районі, зокрема: (Донська Каріна, Лісовенко Валерія, Несміян 

Анастасія, Юрченко Юлія, Кара Каріна, Бойко Надя, Шум Оксана, Тесленко 

Анастасія .). 

Особливо важливими с засідання, присвячені хвилюючим питанням 

сучасності,визначним історичним подіям, досягненням у галузі 

державотворення,питаннямморального виховання. Робота учнівського 

самоврядування у Лозуватського ліцею  спрямована на тісну співпрацю учня, 

вчителя, та батьків. Велика увага приділяється плануванню і організації 

позаурочної навчально-виховної роботи  з дітьми, підлітками в школі. Вивчення 



та врахування індивідуальнихособливостей учнів сприяє розвитку їх здібностей, 

талантів, навичок,самодіяльності, самоврядування, організації змістовного 

дозвілля і відпочинку. 

Органи учнівського самоврядування велику увагу приділяють 

попередженню бездоглядності  правопорушень серед неповнолітніх. 

Міністерство дисципліни здійснює індивідуальну роботу з учнями схильними до 

правопорушень. 

Органами учнівського самоврядування проводиться робота попередженню 

шкідливих звичок у дітей. З цією метою учні спільно звчителями і класними 

керівниками проводяться години класного керівника(«Шкідливі звички і здоров'я 

- не сумісні», «Здоровий спосіб життя – основа виховання розвитку особистості» 

т.д.), тренінги по програмі «Рівний - рівному», конкурсплакатів «Модель 

здорового способу життя».  

Члени учнівського самоврядування традиційно приймають активну участь 

у проведенні загальношкільних свят та лінійок: 

Лінійки :  

●​ Лінійка пам’яті «Тернистими стежками»​ . 

●​ Поетична хвилинка « Звучигь Шевченкове слово» 

●​ «Герої , як приклад для нас» 

●​ «Хvстка — стежка народv» 

●​ «День Соборності – національне свято України» 

●​ «27 січня – міжнародний день пам’яті жертв Голокосту» 

●​ «Пам’яті тридцяти» (29 січня – День пам’яті загиблих під Крутами) 

●​ «Безпека в Інтернеті» 

●​ «15 лютого - День пам′яті героїв-афганців» 

●​ до Дня пам’яті Небесної Сотні 

●​ 14 березня-День українського добровольця 

●​ 22 квітня – Всесвітній день Землі 

●​ 26 квітня “Чорнобиль – біль України” 

●​ «Об’єднана Європа й Україна – колективна безпека» 
●​ до Дня пам’яті та примирення, присвяченого пам’яті жертв Другої 

світової війни 



 Лінійки :  

●​ Лінійка пам’яті «Тернистими стежками»​ . 

●​ Поетична хвилинка « Звучить Шевченкове слово» 

●​ «Герої , як приклад для нас» 

●​ «Хvстка — стежка народv» 

●​ «День Соборності – національне свято України» 

●​ «27 січня – міжнародний день пам’яті жертв Голокосту» 

●​ «Пам’яті тридцяти» (29 січня – День пам’яті загиблих під Крутами) 

●​ «Безпека в Інтернеті» 

●​ «15 лютого - День пам′яті героїв-афганців» 

●​ до Дня пам’яті Небесної Сотні 

●​ 14 березня-День українського добровольця 

●​ 22 квітня – Всесвітній день Землі 

●​ 26 квітня “Чорнобиль – біль України” 

●​ «Об’єднана Європа й Україна – колективна безпека» 
●​ до Дня пам’яті та примирення, присвяченого пам’яті жертв Другої 

світової війни 

 

 Конкурси :  

●​ декламування віршів «Моя рідна батьківщина» 

●​ малюнків «Безпека дорожнього руху» 

●​ виставка плакатів - поздоровлень до Дня працівників освіти ;  

●​  малюнків « Світ очима дітей » ;  

●​ на кращу композицію « Казкова осінь » ; 

●​ малюнків «Степ i воля — козацька доля»; 

●​ малюнків «Вогонь наш — друг, вогонь - наш ворог»;  

●​ малюнків, стіннівок , плакатів «Українська хустка»; 

●​ презентацій «СНІД – знати, щоб вижити»; 

●​ малюнків «Кожна дитина має право на щасливе дитинство»; 

●​ малюнків, стіннівок , плакатів «Святий Миколай до нас завітай»; 

●​ малюнків до місячника « Безпеки дорожнього руху » ;  

●​ конкурс годівничок « Годівничка - для синички »  



●​ конкурс новорічних іграшок ; 

●​ фотоконкурс до Дня Соборності України «Україна це ми!»; 

●​ конкурс малюнків «Моя вишиванка»; 

Акції :  

●​  « Подаруй іграшку садочку »  

●​ «Лист солдату»  

●​ « Подаруй книгу бібліотеці »  

●​ Флешмоб «Голуб Миру» 

●​ Всеукраїнська акція «Засвіти свічку» 

●​ «Молодь проти наркотиків» 

●​ «16 днів проти насильства» 

●​ Флеш-мод «Єднаймося заради перемоги» 

●​ Всесвітня «тиха» акція «Ангели пам’яті» 

●​ фото-челендж «Майоріє прапор України» 

●​ «В день злуки візьмемося за руки»  

●​ Флеш-мод «Я люблю бадмінтон» 

●​ «Біла картка» до Всесвітнього дня спорту 

●​ Загальнонаціональної акції єднання та віри «Випускники-2024 року 

для майбутніх поколінь» 

●​ Благодійний концерт на підтримку ЗСУ “Суцвіття талантів ” 

●​ Всеукраїнської патріотична руханка до Міжнародного Дня руху 

заради здоровʼя 
●​ Національна руханка в вишиванках «Дякуємо ЗСУ» 

 Проводяться конкурси на краще оформлення класу, рейди -перевірки 

готовності учнів до уроку, рейди - перевірки відвідування урокрейди перевірки 

збереження шкільного майна, підручників. Систематично здійснюється 

моніторинг за відвідуванням учнями всіх уроків. Шкільне самоврядування брало 

активну участь у контролі за санітарним станомшколи, дотриманні учнями норм 

етичної поведінки, зовнішнім виглядомшколярів, слідкуванні за збереженням 

шкільного майна. 



Але система шкільного самоврядування потребує 

вдосконалення,підтримки зі сторони класних керівників та учнів, які не належать 

до складу активу ліцею. 

 

НАКАЗУЮ: 

 

 

1. Роботу учнівського самоврядування «Єдина родина» за 2023/2024 н.р. вважати 

задовільною: 

2. Педагогу-організатору Т. Коваленко в подальшій роботі з учнівським 

самоврядуванням необхідно окрім основних заходів школи направити зусилля на 

виконання Статуту та Правил внутрішнього розпорядку ліцею. 

3. Моніторинг за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з 

навчально-виховної роботи С. Сільченко. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 


